

建信优势“救生艇”搁浅 国安末日轮今谢幕

●第59个交易日,创新封基建信优势以极其微弱的差距,击穿15%的折价率大限

详见
A1

多重利好鼓舞 海外股市迭创新高

●美股一口气连涨了八天,欧洲和亚洲股市也纷纷刷新反弹高点,中国香港股市更是创一年多来收盘新高

详见
封三

甲流疫苗之战

●从应急式审批到第一支疫苗投入使用,只用了短短87天,中国成为全球首个使用甲流疫苗的国家,10家疫苗企业争夺6.5亿-11.7亿的市场

详见
封十一

失踪“掌门”突归位 力诺太阳含糊其辞

●力诺太阳失踪近一年的实际控制人高元坤昨日突然现身

详见
封七

一样的沪深300·不一样的指数基金 限量120亿·国投瑞银瑞和沪深300指数分级基金今日起售!

认购代码: 161207 详询: 4008806868 基金投资有风险

万业企业

上海万业企业股份有限公司

2009年公司债券今日申购

申购简称: 09万业债
申购代码: 751990
债券期限: 5年
网上发行规模: 1亿元
票面利率: 7.3%
网上申购最小单位: 10张, 1000元
网上申购时间: 2009年9月17日, 上海证券交易所的正常交易时间(上午9:30-11:30, 下午13:00-15:00)

保荐人(主承销商): 华泰龙证券

今日关注

深圳证监局 曝光88家非法证券机构及网站

深圳证监局提醒广大投资者,自觉抵制不当利益的诱惑,远离非法证券活动,对各类虚假宣传信息保持高度警惕。 详见封二

中橡协呼吁提高轮胎出口退税率

中橡协秘书长邓雅俐说,美国对中国输美轮胎加征关税后,预计国内将有30家左右的轮胎企业减产或停产,近10万工人就业受到影响。 详见封四

香港金管局注资46.5亿干预港汇

随着新股的密集发行,热钱再度涌向香港。香港金管局周三宣布,于周二晚间及周三下午两度向市场分别注入15.5亿港元及31亿港元,令香港银行体系结余于本周五增至1913.69亿港元。 详见A4

深交所开设认识创业板专栏 首篇:创新的驱动力

详见B1

华安上证180ETF联接基金热销中

各大银行及华安基金有售 (040180)

建信沪深300指数证券投资基金(LOF)

招募说明书、发售公告 详见B8版

广东省高速公路发展股份有限公司公开发行公司债券

募集说明书摘要 详见B14版

读报创刊

第271期话题:
橡胶价格暴跌
特保案影响有多大?

每交易日9:00与您相约中国证交所网www.cnstock.com

央企负责人兑现绩效年薪须过考核关

人保部等6单位联合下发薪酬管理指导意见,要求央企负责人薪酬增长与职工工资增长相协调

◎本报综合报道

双重身份的央企负责人,其薪酬有了一个市场调节与政府监管相结合的尺度。

9月16日,经国务院同意,人力资源和社会保障部会同中央组织部、监察部、财政部、审计署、国资委等单位联合下发了《关于进一步规范中央企业负责人薪酬管理的指导意见》,要求负责人薪酬增长与职工工资增长相协调。

目前,大部分央企负责人在薪酬市场化的过程中有些尴尬,一方面他们由组织部门任命,另一方面又要扮演企业家的角色,过高的薪酬容易招致诟病,过低的薪酬又会带来隐患。

这次出台的《意见》明确,企业负责人的薪酬结构主要由基本年薪、绩效年薪和中长期激励收益三部分构成。《意见》以兼顾调动中央企业负责人积极性和调控企业负责人与职工工资收入差距两个方面,规定企业主要负责人的基本年薪与上年度中央企业在岗职工平均工资相联系;绩效年薪根据年度经营业绩考核结果确定。对于近年来屡受争议的中长期激励,《意见》采取了更为谨慎的态度,仅作“可审慎探索”的原则性规定。

为切实形成企业负责人绩效年薪与实际经营业绩紧密挂钩的机制,《意见》要求加强对企业负责人经营业绩的考核,将年度业绩考核和任期业绩考核结合起来,根据不同行业和企业生产经营特点科学设计体现经营盈利与风险控制考核指标,合理确定经营目标,规范考核程序,严格考核管理,根据业绩考核结果确定负责人绩效年薪。

《意见》还明确了有关部门对中央企业负责人薪酬分配的监管职责,强调要对企业负责人薪酬制度实施过程和实施结果进行监督检查,及时对违规行为进行处理。 相关链接详见封二



鸠山,看你的了

16日,鸠山由纪夫正式出任日本新一任首相,日本股市、汇市以上涨相迎,已经改变日本历史的鸠山,似乎开始践行他的竞选承诺:重建国民生活。在当晚的首次记者会上,鸠山说,当前的政策重点首先是实施发放“育儿补贴”、废除汽油暂定税率等可以增加国民家庭收入的政策。

鸠山究竟将会采取何种方式,平衡日本与主要经济体间的关系,使日本经济摆脱对出口的依赖,走上内需拉动的增长之路,从应对日元升值的问题?人们拭目以待。 相关报道详见封五 新华社/法新

16日,鸠山由纪夫正式出任日本新一任首相,日本股市、汇市以上涨相迎,已经改变日本历史的鸠山,似乎开始践行他的竞选承诺:重建国民生活。在当晚的首次记者会上,鸠山说,当前的政策重点首先是实施发放“育儿补贴”、废除汽油暂定税率等可以增加国民家庭收入的政策。

鸠山究竟将会采取何种方式,平衡日本与主要经济体间的关系,使日本经济摆脱对出口的依赖,走上内需拉动的增长之路,从应对日元升值的问题?人们拭目以待。 相关报道详见封五 新华社/法新

中国7月增持美国债241亿美元

◎记者 李丹丹

7月份,我国增持美国国债241亿美元。

记者16日晚间从美国财政部网站获悉,截至7月末,我国持有的美国国债余额为8005亿美元,而6月底这一数据为7764亿美元。

值得注意的是,近四个月以

来中国持有美国国债有增有减。

数据显示,今年4月份,我国约减持美国国债44亿美元,随后在5月大举增持380亿美元,6月份又大幅减持251亿美元。而从去年6月份到今年3月份的10个月内,中国一直稳步增持美国国债。

央行数据显示,截至2009年6月末,国家外汇储备余额达21316亿美元。目前,中国仍为美

国国债最大持有国。

8月底的外汇局会议曾指出,下一步要进一步完善外汇储备经营管理,进一步加强对经济周期、金融市场运行和变动规律的研究,在确保安全、流动的前提下,提高储备资产的长期盈利能力。

此外,作为美国国债第二大持有国,日本7月份增持美国国债127亿美元。

创业板上市公告书将醒目提示风险

◎记者 王丽娜

深交所15日发布施行《深圳证券交易所股票上市公告书内容与格式指引(2009年修订)》,增加了创业板发行人的特别信息披露要求等内容,并明确要求

在显著位置提示投资风险。

创业板公司上市公告书与其他公司的基本一样,最大不同是,创业板上市的发行人须在上市公告书显著位置作如下声明与提示:“本公司股票将在深圳证券交易所创业板上市,该

市场具有较高的投资风险。创业板公司具有业绩不稳定、经营风险高、退市风险大等特点,投资者面临较大的市场风险。投资者应充分了解创业板市场的投资风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。”

兴业证券月底报申请 券商排队IPO

◎本报记者 潘圣韬

券商IPO队伍越排越长。事实上,兴业证券早已启动IPO准备。2007年兴业证券完成新一轮增资扩股,2009年1月注册资本增至19.37亿元,净资产接近40亿元,公司综合发展实力和抗风险能力得到进一步增强。其最新公布的半年报显示,公司上半年营业收入为14.13亿元,实现净利润5.45亿元。董事长兰荣曾表示,公司力争2010年实现上市。

近期更有消息称,兴业证券

已经正式确定瑞银证券为其保荐机构,计划融资规模约50亿元,用于补充公司的营运资金。对此,兴业证券总裁刘志辉表示,公司的确启动了上市计划,但保荐机构和融资规模还未正式确定。

记者昨日致电兴业证券一高层,该人士透露,公司IPO保荐机构正是瑞银证券,目前整个上市工作仍在积极筹备中,初步计划于本月30日向证监会上报材料。但该人士对50亿元的融资规模仍

未予确认。

但其上市的真正障碍应该是兴业银行所持其股权。根据相关规定,商业银行不得持有证券公司的股权。正因为如此,才有了福建省产权交易中心9月10日的一则公告。公告显示,兴业银行对所持的兴业证券12064万股股权广泛征集受让方,每股相当于15.60元。这标志兴业证券扫清最后障碍,全力冲刺IPO。”某投行人士说。

边栏边敲

莫因股神就冲动

四天,40%!

自从9月11日,大杨创世董事长李女士在达沃斯论坛上说股神巴菲特与公司“合作”之后,大杨创世的股价就开始“股神之舞”。不过,公司之后澄清说,目前股神“除为公司‘创世’品牌西装客户外,公司与其及所在的公司之间不存在应披露未披露的商业信息以及其他关联关系。”

一旦与股神沾边,股价总是一飞冲天。

之前赵丹阳在211万美元赢得的午餐机会上,建议巴菲特“看看”物美商业。消息一出,该股股价立马站上仙气,短期内扶摇直上。

投资者对股神的崇拜无可厚非,但是一听到股神两字就冲动,可要小心了。

李女士借巴菲特旗舰公司伯克希尔哈撒威的股东大会结缘股神,并让股神及其朋友们穿上定制的西服亮相,是非常高明的营销策略。有了股神当“代言”,对公司的品牌影响力和业绩肯定很有好处。

只不过,一旦“合作”两字被提及,市场立马插上想象的翅膀,完全不顾公司正式且严谨的澄清公告。

据笔者了解,巴菲特的旗舰公司现在还没有QFII资格,也就是说股神即使想在A股市场上投资大杨创世,暂时无门。巴菲特对其他中资公司的投资,都是在港股市场上完成的。

巴菲特在视频里提到“我想比尔·盖茨和我真的应该开一家服装店,卖大杨的西装,说不定我们会更富有”。巴菲特真有此计划么?历数股神的投资生涯,基本上都是财务投资而非实业投资。他喜欢可口可乐、迪斯尼,但他从未开过一家可口可乐专卖店,或者经营一个迪斯尼乐园。这一次他真的鼓动比尔·盖茨去合开一家西服店?按照伯克希尔哈撒威公司目前的投资理念,答案似乎是否定的。

李女士和巴菲特先生的友谊有照片、有视频为证,但是投资者非要在字里行间解读出股神有意投资大杨创世,并加以炒作,不仅有悖于巴菲特先生的本意,也应非李女士所愿。

与股神共进午餐是个机会,成为股神公司的股东也是机会,若是这样的联系被一厢情愿地解读为投资,那么A股恐怕就会出现许许多多股神概念股了。

